



В Каспийске перед судом предстанет руководитель региональной общественной организации по защите прав потребителей

Каспийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении председателя правления Дагестанской региональной общественной организации по защите прав потребителей «Правозащитный альянс». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.204 УК РФ (незаконное получение денег лицом, осуществляющим управленческие функции в иной организации). По версии следствия, 20 сентября 2012 года в городе Каспийске 30-летняя председатель правления Дагестанской региональной общественной организации по защите прав потребителей «Правозащитный альянс» с целью личного обогащения, незаконно получала от индивидуальных предпринимателей деньги в размере 2 000-2 500 рублей за не принятие мер по направлению материалов в органы прокуратуры и федеральные органы исполнительной власти по факту возможного оказания ими некачественных услуг. Следствием установлено не менее 9 таких фактов. Кроме того, 21 сентября 2012 года обвиняемая незаконно получила от двоих граждан денежные средства в размере по 15 000 рублей с каждого за трудоустройство в данную общественную организацию. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/623362>